Общество с ограниченной ответственностью "Агротема А"

ОГРН: 1027700236607, ИНН: 7734211079 РФ, г. Москва, п. Внуково, ул. Центральная, д. 16, стр. 6, офис 13, 16 (далее – Общество)

г. Москва

07 «мая» 2024г.

РЕШЕНИЕ № 3

единственного участника Общества

Единственный участник:

Ф.И.О.: Зубарь Сергей Алексеевич, 26 июня 1974 года рождения, место рождения: город Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт 45 19 243581, выданный ГУ МВД России по г. Москве 19 июля 2019 года, код подразделения 770-033.

Номинальная стоимость доли: 100000 рублей 00 копеек.

Размер доли в уставном капитале: 100%

Решил:

1. Подтвердить полномочия генерального директора ООО «Агротема А» Зубаря Сергея Алексеевича, 26 июня 1974 года рождения, место рождения: город Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт 45 19 243581, выданный ГУ МВД России по г. Москве 19 июля 2019 года, код подразделения 770-033, с 07 мая 2024 года, сроком на 5 лет.

Единственный участник Общества

Зубарь Сергей Алексеевич

подпись)



77 А Д 6981165

СВИДЕТЕЛЬСТВО ОБ УДОСТОВЕРЕНИИ РЕШЕНИЯ ЕДИНСТВЕННОГО УЧАСТНИКА ЮРИДИЧЕСКОГО ЛИЦА

Российская Федерация

Город Москва

Седьмого мая две тысячи двадцать четвёртого года

Я, Невмянова Карина Зиннуровна, нотариус города Москвы, удостоверяю, что седьмого мая две тысячи двадцать четвёртого года единственным участником ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "АГРОТЕМА А", основной государственный регистрационный номер (ОГРН): 1027700236607, адрес юридического лица: 119027, ГОРОД МОСКВА, ВНУКОВО ПОСЕЛОК, ЦЕНТРАЛЬНАЯ УЛИЦА, ДОМ 16, СТРОЕНИЕ 6, ОФИС №13;№16 - Зубарем Сергеем Алексеевичем, 26 июня 1974 года рождения, место рождения: город Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт 45 19 243581, выданный ГУ МВД России по г. Москве 19 июля 2019 года, код подразделения 770-033, зарегистрированным по месту жительства по адресу: г. Москва, ул. Мусы Джалиля, д. 28, к. 1, кв. 37,

принято следующее решение:

1. Подтвердить полномочия генерального директора ООО «Агротема А» Зубаря Сергея Алексеевича, 26 июня 1974 года рождения, место рождения: город Москва, гражданство: Российская Федерация, пол: мужской, паспорт 45 19 243581, выданный ГУ МВД России по г. Москве 19 июля 2019 года, код подразделения 770-033, с 07 мая 2024 года, сроком на 5 лет.

Настоящее свидетельство подтверждает принятие указанных решений.
Правоспособность ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ
"АГРОТЕМА А" проверена.

Личность лица, принявшего решение, установлена.

Зарекистрировано в реестре: № 77/1968-н/77-2024-5-784.

Уплачено за совершение нотариального действия: 2600 руб. 00 коп.

К.З.Невмянова



11.022.421